

## 2012第四届湖南(长沙)教育博览会

主办单位:长沙市教育局 三湘都市报 湖南教育电视台 时间:2012年6月26日—27日 地点:湖南省展览馆

关爱考生 服务高校  
咨询电话:0731-84431287

暑期新航道雅思新托福SAT备考峰会本周日举行 哈佛剑桥牛津才子现场开讲

## 顶级名师支招留学,快来抢门票

免费抢票热线:0731-85829798/768

准备明年出国的同学注意啦,今年暑假的出国留学英语培训课程可是至关重要的。如何在海量的海报中挑选到最适合自己的机构和课程?本周日举办的“成就哈佛牛津梦想——2012暑期新航道雅思新托福SAT备考峰会”,将给你一个清晰的答案。

6月17日下午2点半,2012暑期新航道雅思新托福SAT备考峰会将在长沙通程国际大酒店四楼开讲,国际教育集团顶级名师班底集体空降长沙,哈佛才子、剑桥硕士、牛津才子及雅思考官均将现身并担任主讲嘉宾。场地有限,需凭票入场,感兴趣的学生家长赶紧拨打0731-85829798/768,或前往五一广场平和堂1804室现场抢票。

## 语言出色是留学第一关

目前,中小学生在成为增长最快的留学群体,留学低龄化日益凸显。一项数据显示,2012年,高中生出国留学占到总数的22.6%。留学专家表示,绕过高考“独木桥”前往异国他乡开始求学之旅,学生不仅需要强大的心理准备、独立自主的生活自理能力,优异的语言能力也必不可少。

长沙新航道学员关系部主任胡佳丽介绍,国外大学在选择国际学生时,往往将语言列在考察首位,因为这关系到学生能否适应学校氛围、课堂及融入当地生活。“雅思7分及以上,托福100分及SAT2000分以上,口语优秀的学生容易获得青睐。”胡佳丽介绍。

## 7月是备考语言最佳时机

对低龄的初高中生来说,在国内学好语言是留学的第一道门槛。胡佳丽介绍,想在明年秋季入学的学生,必须在今年12月底前提交申请材料,11月前拿到语言成绩。经过两个月暑假集中学习,学生可选择在8月底9月初报考,为第二场考试预留备考时间,而想在明年春季入学的学生时间更紧凑。因此,6月底7月初是课程开始的最佳时机。

在国际化程度更加明显的今天,英语已经不再是一种工具而是一种能力。胡佳丽建议,有留学意愿的学生,雅思、托福等语言学习越早越好,确定高中后出国留学的学生,最好在初中开始语言学习。

## 现场解读留学最新动态

6月17日下午2点半,哈佛才子、剑桥硕士、托福SAT主讲、新航道副总裁李传伟,牛津才子、雅思SAT名师徐卡嘉,著名外籍教学专家、新航道雅思主讲、雅思考官Mark等都将空降长沙,为星城学子揭秘成功之道。

顶级名师将带来一场出国留学语言培训的饕餮盛宴,哈佛才子将解读哈佛大学、剑桥大学、牛津大学招生信息及考试策略;牛津才子将诠释如何练就雅思、托福、SAT、AP考试高分;雅思考官将现身说法,解读2012年雅思考试最新动态。

■记者 贺卫玲 通讯员 周萍



新航道活动现场,外教给学生一对一口语测评。

## 相关链接

## 新航道引进最潮英语在线教学

近日,美国Eleutian科技公司与新航道国际教育集团签订全面战略合作协议,这是具备美国州政府投资背景的教育机构首次与国内知名教育培训机构的合作。此次,双方合作推出的真人教学在线直播是美国Eleutian科技公司最新的产品,老师在美国的家中授课,学生观看直播课堂,可以通过聊天现场提问。

新航道董事长兼总裁胡敏教授表示,中国大陆优秀外教资源匮乏,此举旨在架起中国学生与美国优秀英语教师的桥梁,根据双方合作协议,在今后一年中将在怀化明州和周边的几个州再聘用50至100名英语教师,来满足中国市场日益增长的需求。

据悉,美国Eleutian科技公司主要通过双向视频向学生提供1对1和1对多的英语教学辅导,拥有350多位经过认证的专职英语教师及700多名经过认证的兼职英语教师。目前,新航道在全国拥有66个直营学习中心,为十万多名中国学生提供服务。

## 高招动态

## 教育资讯

填志愿严禁误导强迫  
高校严禁送钱抢生源  
发现违规可拨多路热线直接举报

本报6月11日讯 高招工作即将启动,省教育厅近日下发《关于进一步严肃普通高校招生纪律规范招生行为的通知》。要求严格规范招生宣传,正确指导考生自主填报志愿,严禁有偿招生。

通知指出,各高校要保证招生宣传资料的真实性,严禁学校在办学性质、办学层次、文凭发放、毕业生就业等方面欺骗考生或虚假承诺。考生志愿(含征集志愿)应由

考生自主填报,要尊重考生的志愿选择,学校和教职工不得欺骗、误导、替代和强迫考生填报志愿。

针对招生过程中可能发生的收(送)“推荐费”、“介绍费”、“信息费”等问题,各地要制订防范措施。严禁招生高校利用经济手段招揽生源,严禁各级招生考试机构、高中阶段学校及工作人员向招生高校及相关人员提供考生信息。 ■记者 黄京

## 互动

针对违规招生,省教育厅公布举报电话为0731-84714915、82204240;省纠风办举报电话为0731-82217835;省教育考试院举报电话为0731-88090222、88090301,举报邮箱为:hnskys@hneao.edu.cn。考生或家长如在高招期间遇到任何问题或发现违规招生现象,也可拨打本报新闻热线0731-84326110,或通过新浪微博、腾讯微博@三湘都市报,本报记者将把你反映的情况进行核实,并呈交给教育部门。

## 6月15日,高考生可填报全球志愿

如果担心自己高考成绩不理想,想出国留学,千万别错过了国外名校的申请时间。新通教育湖南分公司郭英华女士提醒,等高考成绩出来再做留学准备,很多名校已截止了申请。新通教育将于6月15日下午2点,在长沙通程国际大酒店5楼举办“湖南高考生全球志愿

填报”活动。届时美国、加拿大、澳大利亚等多国院校招生官现场指导志愿填报,并可现场面试、申请,澳大利亚领事馆官员将对澳洲8大名校申请做权威解析。报名电话:0731-85778080。

■记者 贺卫玲

## 启德国际教育联展22日举行

高考大战刚结束,将孩子送去国外读大学成为众多家长的新选择。启德教育留学专家胡静指出,无论考生今年的成绩如何,或是因高考志愿填报不顺才在7月考虑出国留学,留学机会依然很多。只要学生尽快下定决心,抓紧时间,今年9月或10月就能负笈海外并非不可

能。学生与家长可前往由启德教育主办、交通银行协办的第22届国际教育联展现场看看,与海外招生代表及资深留学专家面对面交流,为孩子的未来做好准备。时间:6月22日下午2点,展会地址:长沙运达喜来登酒店4楼宴会厅,预约热线:0731-84488495。 ■记者 贺卫玲

## 志愿者与“春蕾学子”手拉手

近日,由省妇联与玫琳凯湖南分公司联合举办的“玫琳凯春蕾班手拉手夏令营”活动在长沙举行。为期2天的活动中,25名来自新邵县严塘镇高桥完全小学及湘阴县玫琳凯春蕾学校的学生,在志愿者的带领下参观了省博物馆等地。

2010年底,中国儿童少年基金会与玫琳凯中国共同发起“让梦想飞——玫琳凯春蕾班助学计划”。此次手拉手活动是湖南志愿者与春蕾班孩子结对的第二期。

■实习生 叶俏华 吴翠翠

## 加拿大青少年来长交流

近日,加拿大多华会组织20多名加拿大青少年来到长沙市周南中学进行文化交流和学习,周南学子为加拿大学子介绍了长沙的历史沿革和民俗文化,演奏了古筝、扬琴等乐器。本次多华会

安排中国之旅在长沙,是希望通过对历史古城和现代都市的感受,加深加拿大青年对中国城市发展和进步的全面认识。

■记者 贺卫玲

主办: EIC 启德教育 交通银行

## 启德第22届国际教育联展暨出国考试展

6月22日(周五) 14:00-18:00 长沙运达喜来登大酒店4楼宴会厅  
咨询热线: 0731-84488495 www.eic.org.cn

未来,不能绕道,来自启德国际教育联展,凭高考成绩直冲海外名校,资深顾问全专业选择,经典案例展示竞争力提升法,潜力专业第一时间权威发布,职场精英亲身未来发展规则,雅思托福SAT或升方规划,热门留学语线抢先优惠预定,有梦想,你就来!

MY FUTURE, MY FORTUNE 我主导

启德长沙: 长沙中街88号平和堂商务楼24楼启德教育中心 咨询热线: 0731-84488495 400-1010-123 www.eic.org.cn